



A Svetits Katolikus Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium 2022-2023. tanévben végzett szakmai munkájának fenntartói értékelése

A Boldogasszony Iskolanővérek fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmény szakmai munkájával kapcsolatos értékelését a 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelés 83. § (2) bekezdése e) és h) pontja alapján végezte, és 85.§ (3) bekezdése alapján hozza nyilvánosságra.

1. Az ellenőrzés menete

Az intézmény vezetője a fenntartó részére a tanév lezárását követő harminc napon belül elküldte az intézmény által készített beszámolót, amely tartalmazta az intézmény pedagógiai programja, az intézmény szabályzatai, a tanév előzetesen meghatározott rendje szerinti – és a fenntartó elvárása alapján – az iskolanővéri lelkeséghez igazodó szakmai munka bemutatását. A tanév során az intézmény vezetése folyamatosan tájékoztatta a fenntartó képviselőjét az intézmény nevelési-oktatási munkájával, gazdálkodásával kapcsolatos történésekről; az ezekkel kapcsolatos dokumentumokat az intézmény a tanév során a fenntartó számára rendelkezésre bocsátotta; és a fenntartó az intézményben zajló szakmai munkát a tanév során figyelemmel kísérte. A fenntartó képviselője 2023. május 15. és 18. között óvodai foglalkozásokat, tanítási órákat látogatott az intézményben, találkozott a Svetits vezetőségével, a pedagógusokkal, munkatársakkal.

2. A fenntartói értékelés területei

- 2.1. Az intézmény működésének törvényessége
- 2.2. Az intézmény gazdálkodása
- 2.3. A nevelői-oktatói munka szakmaisága
- 2.4. Az intézményben önerőből végzett felújítási és fejlesztési munkálatok
- 2.5. Az intézményvezető munkájának értékelése

2.1. Az intézmény működésének törvényessége

A tanév során, 2022. november 25-én az általános iskola, 2023. április 4-én a kollégium és 2023. május 23-án az óvoda tanfelügyeleti ellenőrzése történt meg. 2023. május 25-én a Debreceni Katasztrófavédelmi Kirendeltség az intézményben tűzvédelmi átfogó ellenőrzést tartott.

Az intézmény alapidokumentumai a hatályos törvényi és jogszabályi előírásoknak megfelelnek. A közzétételi listán, amely az intézmény honlapján található, minden alapidokumentum elérhető. Az előző tanévhez képest a 2022-23. tanévben újabb átszervezés, fenntartói intézkedés nem történt.



A tanév során összesen 10 fő minősítése történt meg. 4 fő (2 fő általános iskolai, 2 fő gimnáziumi kolléga) a Pedagógus I. kategóriába került; 6 fő (2 fő óvodapedagógus, 2 fő általános iskolai, 2 fő gimnáziumi kolléga) a Pedagógus II. kategóriába került a minősítésük révén.

Az intézményben alkalmazásban álló pedagógusok intézményegységenként: óvodapedagógus 16 fő, általános iskolai pedagógus 36 fő, gimnáziumi tanár 25 fő, kollégiumi nevelőtanár 3 fő volt. A nevelő-oktató munkát közvetlenül segítő alkalmazottak (dajka, pedagógiai asszisztens, óvoda-és iskolatitkár, rendszergazda, könyvtáros) száma 20 fő volt.

2.2. Az intézmény gazdálkodása

A fenntartó által megbízott könyvvizsgáló a helyszínen ellenőrzést végzett, amely kiterjedt arra, hogy az állami támogatás kérése a törvényi előírásoknak, valamint a törzslapok, beírási naplók adattartama a hatályos 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 99. §-ában előírtaknak megfelel-e. A vizsgálat kiterjedt a sajátos nevelési igényű tanulók fejlesztésével, az étkezési kedvezményekkel, valamint az ingyenes tankönyvekkel, a nevelő-, oktató munkát közvetlenül segítők után járó átlagbéralapú támogatással, a pedagógusok minősítési eljárásban történő részvételével kapcsolatos dokumentációk, illetve nyilvántartások ellenőrzésére is. A könyvvizsgáló – az ellenőrzés során – jogszabályba ütköző hiányosságot nem tapasztalt. Az intézmény a fenntartó által meghatározott költségvetés szerint működik.

Az intézmény saját konyhát üzemeltet. Az óvodai, iskolai étkezést biztosító konyha az egészséges táplálkozást támogató, ugyanakkor ízletes ételeivel, a vízfogyasztási lehetőség, az étkezés esztétikus környezetének biztosításával minőségi módon szolgálja az intézmény egész közösségét. A tanév során az energiaárak növekedése következtében jelentősen megnőtt az intézmény rezsiköltsége. Az iskola vezetése a rendelkezésre álló források felhasználásának átcsoportosításával, valamint különböző takarékosági intézkedésekkel igyekezett csökkenteni az emelkedő rezsiköltségeket.

2.3. A nevelői-oktatói munka szakmaisága

Az intézmény – a pedagógiai munkájára vonatkozóan – a 2022-2023. tanévben is meghatározónak tartotta a katolikus egyház tanítását és az iskolanővéri lelkiiséget. Az év eseményeiben, rendezvényeiben fontos szerepet kapott a keresztény, nemzeti és intézményi hagyományok ápolása. Néhány példa a gazdag kínálatból: Tanévkezdő zárandoklat Máriapócsra, rendalapítónk ünnepe, Svetits-nap, lelki napok, közös liturgiák, a nemzeti ünnepnapok színvonalas megemlékezései, a december 8-i szalagtűzés, anyák napi ünnepségek, apák napja az óvodában, végzős osztályok báljai, farsang, ballagás, búcsú az óvodától, különböző házi versenyek, tanulmányi kirándulások országon belül és határon túl, a Diákönkormányzat által szervezett programok, a gimnáziumi vegyes kar lengyelországi útja.

Az óvoda nyolc csoportjában 202 gyermeket neveltek az óvodapedagógusok. Az általános iskolában az idei tanévben 430 diák tanult. A hat évfolyamos gimnáziumba 350 tanuló járt. A kollégisták száma 60 fő volt, közülük 25 fő más debreceni középiskola diákjaként vette igénybe az intézmény kollégiumát. Az óvodában 4 fő, az általános iskolában 8 fő, a gimnáziumban 3 fő volt a menekült gyermekek, illetve diákok száma.

A pedagógusok és a szülők kapcsolata az óvodában és az általános iskolában mindennapos. Jól működő szülői munkaközösség is segíti az intézmény és a szülők közötti intenzív kapcsolattartást, az együttműködést. Az osztályfőnökök, szaktanárok – az E-naplón keresztül – folyamatosan



tájékoztatják a szülőket a diákok tanulmányi előmeneteléről. Fogadó órákon, szülői értekezleteken, egyeztetett időpontokban személyes találkozás keretében is folyik párbeszéd a pedagógusok és a szülők között. Az ünnepi alkalmak, rendezvények a diákok családtagjai előtt is nyitottak.

Az intézmény tehetségpontként működik. A tantestület kiemelt jelentőségűnek tartja a tehetségazonosítást, az egyéni differenciálást, a megfelelő fejlesztő környezet biztosítását. A tehetséggondozást szolgálja a matematika, az angol nyelv, a 11-12. évfolyamon a biológia, valamint a digitális kultúra és a testnevelés készségek szerinti bontásban történő oktatása, az idegen nyelvek emelt óraszámában, kis csoportokban történő tanítása, az iskolaépület egész területén a vezeték nélküli internetelés biztosítása, a valamennyi osztályteremben megtalálható digitális tábla. Az intézmény a LanguageCert államilag elismert, nemzetközi angol nyelvvizsgaközpont debreceni vizsgahelyeként is működik.

Az intézményben a kézműves, a színjátszó, a furulya, a Társas-Matek-Játék, a versenyekre felkészítő matematika, a sakk, a Lego-robot programozó szakkör, a kosárlabda, röplabda, az aerobic, a foci, a Mozduljka sportkörök, a néptáncos foglalkozások, a Szkóla és a Kicsinyek Kórusa, a természetjáró szakkör és a természetismereti tábor szolgálja a különböző területek iránt érdeklődő kis-és nagyobb diákok szellemi, testi fejlődését.

Az érettségi vizsgák eredményei is tükrözik az intézményben folyó oktatói munka színvonalát. 44 diák tett angol, német, orosz nyelvből, informatikából és vizuális kultúrából előrehozott érettségi vizsgát. Az előrehozott érettségi vizsgák átlaga 92% volt. A végzős diákok magyar nyelv és irodalom tárgyból tett vizsgájuk átlaga 4,3, matematikából 4,0, történelemből 4,3 volt.

A versenyeredmények alábbi néhány példája bizonyítja az intézményben folyó, sokirányú oktatói tevékenység hatékonyságát.

10. évfolyamos diákunk a „British Culture” vármegyei angol versenyen I. helyezést ért el.

Az Országos Herman Ottó Biológia Tanulmányi Verseny vármegyei fordulójában 7. osztályos tanulónk III. helyezést ért el.

Végzős tanulónk az Országos Középiskolai Tanulmányi Verseny (OKTV) döntőjében francia nyelvből 16. helyezést ért el.

Két, 6. osztályos diákunk a Medve Szabadtéri Matematika Csapatversenyen arany minősítést szerzett.

A városi Lego szumó robot versenyen a III. helyezést 6. osztályos tanulónk szerezte meg.

Egy 6. osztályos diákunk a National Geographic Magyarország pályázatára készített alkotásával különdíjas lett.

A debreceni városi egyéni Sakk Diákolimpián lány I. korcsoportban első osztályos diákunk IV. helyezést ért el.

4. osztályos tanulónk az MTMSZ Magyar Bajnokságán csapatával Fantasy formáció gyerek kategóriában I. helyezést ért el.

Két, szintén 4. osztályos diákunk a Borszik Torna rendezvényen kiérdemelte a Kiemelt játékos címet.



2. osztályos tanulónk a III. Nemzetközi "Zongoramesék" Online Zongoraversenyén 2. korcsoportban ezüst díjat kapott.

A XVI. alkalommal megrendezett Egyházmegyei Szavalóversenyen 5. osztályos diákunk Különdíjban részesült.

A Svetits Kicsinyek Kórusa az Éneklő ifjúság hangversenyen arany minősítést szerzett.

A „The Royal Family” című országos angol nyelvi projektversenyen négy 4. osztályos diákunk IV. helyezést ért el.

A IX. Országos Népzenei Versenyen „Járdányi Pál Emlékére” a Kispendely Énekegyüttes tagjaként a II. korcsoport énekegyüttes kategóriában és II. korcsoport szólóénekes kategóriában is I. helyezést ért el egyik 4. osztályos diákunk.

A „Magyarok az informatikában” vármegyei informatika versenyen 8. évfolyamos tanulónk III. helyezést ért el.

Az „Ökoskodó Komplex vetélkedő a fenntartható fejlődésért” elnevezésű verseny döntőjében az iskola csapata III. helyezést ért el.

7. osztályos diákunk elnyerte a Magyarország jó tanulója, jó sportolója címet.

9. osztályos tanulónk a IX. BÚI Triatlon - Utánpótlás ranglista versenyen I. helyezést ért el. Ugyancsak ő a IX. BÚI Triatlon - Mix váltócsapat OB szintén I. helyezést szerzett.

A Magyar Vöröskereszt Hajdú-Bihar Megyei Szervezetének Elsősegélynyújtó Versenyén az intézmény csapata I. helyezést ért el.

A 10. Színházi Olimpia keretében, a IX. Kótsi Patkó János Minősítő Diákszínjátszó Fesztiválon az intézmény Diákszínjátszó Köre a zsűritől Párisz almája ezüst minősítést kapott.

7. osztályos tanulónk a HortobágyON természetismereti verseny országos döntőjében III. helyezést ért el.

2.4. Az intézményben önerőből végzett felújítási és fejlesztési munkálatok

A tanév során folyamatosan történt a hatalmas épületegyüttes karbantartása. Sor került a mosdók festésére, ajtók és ablakok javítására, a konyha tisztasági festésére, eszközök cseréjére. Az ún. mosókonyha számára új mosógép beszerzésére került sor.

2.5. A vezetői team munkájának értékelése

Az intézmény vezetősége a tanév során intenzív kapcsolatban volt és maximális mértékben együttműködött a fenntartó képviselőjével. Az igazgató, Bártfay Katalin M. Zsuzsanna SSND munkáját az óvoda, általános iskola, gimnázium és kollégium vezetőiből álló team segítette.

A vezetői team tagjai intenzív kapcsolatban álltak saját intézményegységük közösségével, jól ismerik kollégáik szakmai, pedagógiai tevékenységét, mindennapi gondjait, örömeit egyaránt. A team tagjai a tanév során, az eltérő sajátosságok figyelembe vételével igyekeztek összehangolni az



egy- egyes intézményegységek munkarendjének megvalósítását. Fáradhatatlanul segítették az intézményben folyó nevelői-oktatói tevékenység minőségének emelését, a svetitses identitás erősítését, a mérések zökkenőmentes lebonyolítását. Fontos szempontnak tartották a Debrecen-Nyíregyházi Egyházmegyével, Debrecen városával, a különböző hivatalokkal, hatóságokkal, civil szervezetekkel és egyesületekkel történő kapcsolattartás és egyeztetések során a fenntartó, illetve az intézmény érdekeinek képviselőjét. Segítették az Ukrajnából érkezett menekült családok, illetve gyermekeik intézménybe történő befogadását.

Köszönet

Köszönöm a Svetits igazgatójának, tantestületének, technikai dolgozóinak színvonalas, diákközpontú, a nehéz helyzetekben is kitartó, áldozatos munkáját! Köszönöm, hogy a tanév során adódó váratlan helyzeteket emberséggel, biztos szakmai tudással, nagy leleménnyel, rugalmassággal és bátor szívvel oldották meg. Köszönöm az intézményt vezető teamnek, különösen is Bártfay Katalin M. Zsuzsanna, SSND intézményvezetőnek az intézmény érdekeit szem előtt tartó és azt minden helyzetben képviselő együttműködését.

Budapest, 2023. augusztus 1.


Ivanics Andrea M. Andrea
tartományfőnök

